

小区突停电 蜡烛遭“疯抢”

金沟寨小区一片漆黑,上千住户受影响

□记者 钟建军 蒋慧晨 王永军 见习记者 刘航 慧 报道

本报11月25日讯 25日晚5点45分,金沟寨小区内突然停电,上千户居民家以及小区内的酒店、洗浴城均停电,记者站在远处的大楼里往小区内望去,整个小区一片漆黑。记者拨打国家电网山东电力彩虹服务热线得知,因线路故障停电,工作人员正在抢修。

“哎呀,停电了!”25日晚5点45分,家住金沟寨小区的刘女士说,摸黑找到手电筒后,她下楼一看整个小区基本上都停电了。不一会,许多居民来到楼下聚到一起,讨论着停电的事。一位居民说,“今天停电了,在家开电褥子取暖,没想到晚上连电也停了。”

对于突然停电,居民吴先生赶到很纳闷,突然就停电了,也没贴个通知或往手机上发个短息,让人措手不及。也有市民对突然停电很乐观,“说不定哪里挖断或刮断电缆了,没多久就修好了。”

金沟寨小区突然停电,火了小区内的小商店,居民纷纷到商店购买蜡烛,没多久,两家小商店120余根蜡烛被抢购一空。小区里一家烧烤店内

点了数根蜡烛,几位顾客在烛光下用餐。

除居民受影响外,在金沟寨小区内的锦绣江南等酒店以及纳古娜洗浴城也受到了影响。记者来到锦绣江南酒店,只见该店经理正在给客人道歉,“对不起,停电了,在海边还有一家店,请您到那边用餐,订餐标准不变,不好意思。”在纳古娜洗浴城的吧台,工作人员正忙着给顾客结账,工作人员频对顾客说着“对不起”。

随后,两辆电力抢修车赶到小区,工作人员下车后快步往小区内走去,抓紧抢修。

之后,记者拨打国家电网山东电力彩虹服务热线,提示有一条紧急故障信息为,10千伏图书馆一线故障停电,影响金沟寨小区、迎宾路、烟台图书馆、解放军疗养院附近,工作人员正在抢修。

记者了解到,截至晚上8点10分左右,停了两个多小时后金沟寨小区已经恢复供电。



在金沟寨小区一餐馆内,顾客用起“烛光晚餐”。记者 钟建军 摄

想买泡面当晚饭 无奈超市关了门

停电之后,记者在金沟寨家家悦店门口看到,店内应急的照明灯发出微微的亮光,超市员工拿着仅有的几只手电筒帮助顾客照明。在收银台,有几位顾客拿着商品在排队结账。超市的工作人员告诉记者,由于停电,超市结账只能手工记账,大约15分钟之后,家家悦超市拉上了卷帘门。

超市关门后,还有不少市民想来超市买蜡烛,趴在超市的玻璃门上往里张望。听说关门后,她们都很失望。此时,一对夫妇来超市买泡面,看到超市关门后,也无奈地说:“这停了电,吃饭都成问题了。”

酒店客人玩浪漫 全家享受烛光餐

突然停电给饭店也带来了不少麻烦。晚上6点10分,记者来到了长生路附近的锦绣江南食府。大厅内很黑,只有厨房还有点亮光。在服务台,两位工作人员打着手电筒,正在联系其他连锁店,帮忙预定,并把客人用车送过去。

饭店的工作人员丛女士告诉记者,停电时饭店内有7桌客人,其中一桌已经开始就餐,另外几桌刚点餐。已经开吃的这一桌只好转移到厨房附近,就着仅有的亮光就餐,餐厅还特意为他们点了蜡烛增加照明。就餐的客人还调侃地说,今晚吃饭还吃出了浪漫,用起了烛光晚餐。

两家小商店蜡烛库存被抢光

“还有蜡烛没?”在金沟寨小区门口的小商店中,不断有市民来前询问。店主告诉记者,店里有70多根蜡烛,平时买的人很少,停电后蜡烛成了最畅销的商品,十几分钟就被抢购一空。

“现在条件好了,家中都不备蜡烛,突然停电有点措手不及。”市民赵先生说,停电之后寻思下楼买几根蜡烛照个亮,没想到却扑了空,蜡

烛早已经脱销。“蜡烛买不到就多花点钱买了个手电筒,放在家里以备不时之需吧。”赵先生说。

在金沟寨小区的另一家小商店中,店主李先生称,店里的近50根蜡烛也全卖完了。家住海滨小区的孔女士说,海滨小区小商店里的蜡烛也“火”了起来,金沟寨小区的蜡烛脱销,有的居民已经到附近的海滨小区去买蜡烛了。

请本文线索提供者 孙女士到本报 领取线索奖100元

楼上掉钢筋刺入工人头部

他去工地清点物品时发生意外,经抢救无效死亡

□本报记者 苑菲菲

25日上午8点多,蓬莱市钟楼南路老邮局附近,一名50岁的男子被楼上掉下的一根小拇指粗的钢筋刺中头部,经抢救无效死亡。记者了解到,死者为蓬莱市浩源建筑工程有限公司员工,当天由该公司负责的钟楼南路外墙改造部分完工,男子前去清点物品,没想到却发生了意外。



一根小拇指粗细的钢筋刺入男子头部。

场仍有工人和吊车在半空中作业。工人们虽然都戴着头盔,但施工现场没装防护网,两边商店的人在进出前都会往上看一看,确定安全后才开门。

伤及脑干工人已去世

出诊的解放军第四零五医院急诊科护士告诉记者,赶到现场时,男子的呼吸和心跳已经很微弱了。因钢筋太长,贸然抬动会再次损伤男子颅脑,只能给伤者输液,等消防人员截断钢筋后,赶紧将人拉到医院。之后,伤者在医院重症监护室抢救了半个小时,抢救无效死亡。

记者从医院重症监护室了解到,钢筋刺入男子左枕骨内十多厘米,虽然没有刺穿,但伤到了脑干,男子到医院时呼吸和心跳都已经没有了。

对于施工现场为何撤掉防护网这一问题,负责施工的蓬莱市浩源建筑工程有限公司的负责人王先生解释称,工程已经结束,所以撤了。而当记者问到为什么会发生这样的意外,工人们在施工时都有哪些保护措施等问题时,王先生只是强调,公司已经跟死者家属达成了赔偿协议,这件事他们不想多谈。

房产招商

受相关单位委托,北京产权交易所将于近期通过动态报价方式处置烟台房产三套,现面向社会公开招商。

序号	详细地址	用途	建筑面积 m²	参考价格 (万元)
1	烟台市芝罘区大海阳路 76-4-2号	住宅	81.46	55.00
2	烟台市芝罘区大海阳路 76-4-4号	住宅	81.46	55.30
3	烟台市芝罘区大海阳路 76-4-8号	住宅	81.46	56.70

项目咨询联系方式:北京产权交易所 联系地址:北京市西城区金融大街甲17号 联系人:刘昕、曹麟 联系电话:010-66295769、010-66295630 项目详细信息请登录网站: www.cbex.com.cn 北京产权交易所 二〇一二年十一月十六日

拍卖公告

烟台琪恒拍卖有限公司接受法院委托,依法对烟台三塞拉电子有限公司所有的设备一宗整体进行公开拍卖。此标的竞买保证金为58万元。有意竞买者请于拍卖日前持有效身份证明及缴纳保证金的单据到我公司办理竞买手续。预展自公告之日起缴纳保证金账号:06560120100001505 开户行:烟台银行牟平政府街支行 拍卖时间:2012年12月5日上午10点 拍卖地点:烟台市牟平区正阳路313号牟平区人民法院三楼大审判庭 联系电话:4710237、15154508888、13793508351 公司QQ:2268881326 公司电子邮箱: ytqhp@163.com 烟台琪恒拍卖有限公司 2012年11月26日

钢筋扎入男子头部

25日上午8点多,蓬莱市钟楼南路,老北京布鞋店的店主王女士像往常一样开门迎客。8点半左右,王女士看到斜对面老邮局门口突然聚集了很多人。挤进人群后王女士看到,地上躺了一名男子,旁边有俩建筑工人打扮的男子托着他的头。男子的头上,赫然插着一根小拇指粗细的钢筋,有四五米长。而附近一家手机店的汤先生回忆,救护车赶到后,根本就不敢动男子,只得先给他输了液,然后拨打了119求助。几分钟后,消防赶到,将钢筋从离男子头部十多厘米的位置截

断,众人这才将男子抬上救护车,送往医院抢救。

施工工地无防护网

周围的市民告诉记者,钢筋掉落的地方是一处施工现场,从9月份开始,钟楼南路沿街商铺的外墙就开始施工改造。“之前两边都装着防护网,前几天刚把网拆了,属于这个公司的施工部分今天结束,所以这个男的就来清点物品,那根钢筋就是楼上清点物品时掉下来的。”一位不愿透露姓名的知情者说,受伤男子姓丛,是蓬莱市浩源建筑工程有限公司的员工,当时该员工没有戴安全帽。25日下午,当记者赶到事发现场时看到,施工现